

Napovednik

Po zajtrku se bodo Hrusteki preizkusili v postavljanju šotorov in ognjev, Umbri bodo skušali z loki postreliti kar največ kozlov in ostale gozdne divjadi, mafijci pa bodo s kolesi šli v kontrolo njihovega teritorija. Vsi ostali bodo tačas tavalili po okoliških gozdovih ter se trudili, da ne bi zašli iz idealne poti. Sledi krmljenje. Nato zabava prosto po Prešernu.

Po zabavi se bodo šli izgubljati Hrusteki, Umbri se bodo naučili, kako postaviti šotor v katerem ni ščurkov, štrigel in ostale golazni. Mafijci bodo pobijali vse, kar se bo premikalo v gozdu, ostali pa se bodo podali na nepozaben kolesarski izlet po okolici.

Ko bomo pojedli vsak po eno preminulo ribo, se bomo skupaj odpravili v cirkus. In dan bo popoln.

Noč 'ma svojo moč



Nočne vragolije so se pričele že na kratkem sprehodu pred »spanjem«, ko so nekatere osebe začutile potrebo po zblizevanju z nasprotnim spolom.



Noč je dosegla vrhunec, ko se je straža med 1. in 3. uro ob 2. uri končno prijavila na dolžnost in nato uporabila vse možne tehnike, da je ostala budna.

Bo - hin?

Edini neodvisni dnevnik na šoli v naravi

Novica dneva

Včeraj je v Bohinj prispel cirkus. Da, pravilno ste prebrali: čisto pravi CIRKUS! Tehniki so že postavili čisto nov prireditveni šotor, našemu fotografu pa je uspelo v objektiv ujeti dva artista med vajo za prvo predstavo. Po neuradnih podatkih bo prva predstava že danes ob 21. uri.



Datum: 18. 6. 2007

Letnik: 3

Številka: 1

Naklada: Po želji in potrebi.

Uredništvo: Zaenkrat ostaja anonimno.

Črna kronika

V noči iz nedelje na ponedeljek so zelo nevarni mednarodni teroristi ugrabili tesno sodelavko enega od taborečih. Nazadnje je bila videna na poti med Naklom in Skalco. Teroristi so na naše uredništvo poslali fotografijo, iz katere je razvidno, da je prijateljica v dobrem stanju. Zanja zahtevajo 1 kornet odškodnine, v stik z njimi pa lahko njen tesni sodelavec stopi le preko našega uredništva.



Vreme

Vreme bo. Zjutraj bo zmerno do pretežno. Ponekod bodo morda padale iz neba padavine. Če ne bo oblakov, bo sijalo sonce. Proti večeru se bo postopoma stemnilo.

Šport

Robin Hood dneva je Jan Jandl, ki je nastreljal 43 od 50 krogov.



Slika pove več kot 1.000.000 besed.

Pisma bralcev

Uredništvo vabi vse bralke in bralce, da svoje misli, čustva in občutke izlijejo na prazen bel kos papirja ter ga vsak dan do 23. ure vržejo v poštni nabiralnik levo od bifeja. Misli, čustva in občutki so lahko izraženi v prozi, poeziji ali kateri koli vrsti upodobitvene umetnosti.

Objavili bomo vse prispevke, ki se bodo prebili skozi cenzuro, rokopise pa vračamo v celoti ali več nepovezanih koščkih.